Vũ Văn Chính – THCS Toàn Thắng – Huyện Tiên Lãng

CAUHOI

Bài 2 (1,5 điểm): 

a) Biết đường thẳng y = ax + b  đi qua điểm M (2; 
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)  và song song với đường thẳng   
2x + y = 3. Tìm các hệ số a và b.

b) Giải hệ phương trình:  
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DAPAN

	Bài
	Nội dung cần đạt
	Điểm

	2
	a) Đường thẳng 2x + y = 3 suy ra y = - 2x +3. 
	0,25

	
	Vì đường thẳng y = ax + b song song với đường thẳng 2x + y = 3

 nên a = - 2
	0,25

	
	Vì đường thẳng y = ax + b đi qua điểm M (2; 
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 )  và với a = -2 ta có 
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= - 2.2 + b suy ra b = 
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	0,25
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	Vậy hệ phương trình có nghiệm duy nhất (x;y) = 
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